



В Петушинском районе мужчину обвиняют в убийстве супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя Петушинского района.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 11 часов 18 июня 2022 года мужчина пришел домой в состоянии алкогольного опьянения. Из-за претензий супруги у обвиняемого возникла к ней сильная неприязнь, в связи с чем, он взял со стола кухонный нож и нанес им не менее трех ударов по телу и конечностям жены.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После произошедшего мужчина покинул дом и отправился дальше распивать спиртное, однако через некоторое время о произошедшем он сообщил в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершенном преступлении мужчина признал, в содеянном раскаялся.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1700248>